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no.17  informatieblad voor leden & vrienden van L.R.V. & P.C. Jagers te Paard Graetheide e.o..


Hippisch succes leden Jagers te Paard.

Tijdens de eerste buitenwedstrijd van de kring Limburg-Zuid, in Posterholt, zijn de leden van paardrijvereniging en ponyclub Jagers te Paard Graetheide e.o. succesvol geweest. Vooral in de dressuur zijn klinkende resultaten behaald. Bij de paarden was er een 1e plaats voor Kathelijn van Vlijmen Met Kobalt in de klasse Zwaar 1 en Doris Peustjens met Patriot in de klasse Licht 1. Bij de pony's waren er 1e plaatsen voor Kim Saelmans met Chaneal Midden 1 en Ellis Damen met Goldwin in Licht 2,  2e plaatsen waren voor Fabienne Damen met Amanda D-licht 1 en Kyra Zenden met Macy C-Beginners. Bij het springen behaalde Suzan Jans met haar pony Black Devil een fraaie 3e plaat in de klasse D-midden.

Hopelijk kunnen we deze resultaten op ons eigen concours op Hemelvaartsdag 9 mei a.s. ook laten zien. 

Nieuwe voorzitter.
Zoals jullie op de jaarvergadering hebben kunnen horen heeft onze (inmiddels 

ex-) voorzitter Pierre Diederen besloten om zijn functie beschikbaar te stellen. Wij danken Pierre voor zijn inzet als voorzitter. Pierre zal wel actief blijven in het bestuur. 

Met algemene stemmen is Thijs Peters gekozen om de rol van voorzitter te vervullen. Bijgevoegd ter kennismaking en brief van onze nieuwe voorzitter Thijs.
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        Thijs Peters

Concours Hippique 2002.

Ons jaarlijks Concours Hippique  staat weer voor de deur. 9 mei a.s. zal het weer een heel spektakel worden op de sportvelden rond kasteel Limbricht. Inmiddels hebben jullie het werkschema ontvangen. Om van de wedstrijd weer een groot succes te maken, hebben we jullie hulp nodig. Houdt je aan het werkschema of zorg tijdig voor een vervanger en laat het de leider van de groep waar je staat ingedeeld even weten (zie ledenlijst). Alvast bedankt voor jullie medewerking.

Lesindeling zomerseizoen.

Door de gezamenlijke trainingsavonden van de pony’s en paarden is er heel wat te beleven op dinsdag en
donderdagavond op het sportterrein in Limbricht. Het is zeker de moeite waard om eens te komen kijken. De lessen zijn als volgt ingedeeld:

Dinsdagavond springen:

Vanaf 1 mei,

Pony’s van 18:30u – 19:30u

Paarden van 19:30u – 21:00u

Donderdagavond dressuur:
Pony’s van 18:30u – 19:30u

Paarden van 19:30 – 20:30u
Tip voor de ruiter.
In de training is geduld heel belangrijk. Je moet je paard of pony de kans geven om iets te snappen. Je moet een doel hebben van waaruit je wilt werken en dat doe je met gevoel voor je paard of pony. Probeer je in te leven in het ‘wezen”. Ben duidelijk, consequent maar nooit grof. Herhaal liever een oefening een paar keer en beloon als hij het goed doet i.p.v. straffen als hij niet reageert zoals jij dat wilde.

Post per e-mail.
Indien je de ruiterclub-post via 

e-mail wilt ontvangen, stuur dan een mailtje naar:

Kathelijn.van.Vlijmen@philips.com













