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We mogen dit jaar terugkijken op een geslaagd concours hippique. De weergoden waren ons goed gezind al zag het er bij de voorbereidende werkzaamheden niet zo goed uit. 

De werkzaamheden zijn over het algemeen goed verlopen, toch zijn er steeds weer leden die verstek laten gaan, zelfs zonder kennisgeving. Het werkschema dat reeds vroeg wordt samengesteld en uitgedeeld, wordt na de jaarvergadering schijnbaar opgeborgen en vergeten.

Wie ideeën heeft voor 2003 (29 mei) kan dit aan een van de bestuursleden kenbaar maken.

Tevens zijn we op zoek naar een betaalbaar shownummer.

Ook andere suggesties voor verbetering van het geheel zijn welkom.  

Er waren mooie prijzen te winnen.

Clubkampioenschappen en Barbecue.
Op zaterdag 3 augustus j.l. zijn de jaarlijkse clubkampioenschap-

pen voor paarden en dit jaar ook voor pony’s verreden. Aansluitend was er, zoals afgelopen jaar, de barbecue. Mede door het "goede" weer, de inzet van de ruiters en het voortreffelijke eten, was het een zeer geslaagde dag.

Bij de paarden werd:

Algemeen kampioen Linda Hochstenbach met Malto v/h Bloemenhof, zij was gelijk 


geëindigd met Kathelijn van Vlijmen. Een potje darten heeft bepaald wie uiteindelijk als winnaar werd geëerd Springkampioen werd Fabienne Damen met Fresco en de dressuur werd gewonnen door Rachelle Peters met Decor.

Bij de pony’s werd voor het eerst een volwaardig kampioenschap gehouden. Algemeen kampioen werd Fabienne Damen met Amanda van Daalderhof. Springkampioen Frank Ubachs met Hertel Safari en de dressuur werd gewonnen door Ellis Damen met Goldwin.

Fabienne Damen met Amanda

Kring Kampioenschappen 2002.
Tijdens de Kring Kampioen-schappen te Melick zijn diverse titels behaald. Bij de dressuur zijn dit Ellis Damen met Goldwin, Rachelle Peters met Coppers Queenie & Ralph Peters met Daisy. Bij het springen Fabienne Damen met Beccie van Daalderhof. Alle ponycombinaties selecteerden zich voor de Limburgse Kampioenschappen. Bij de paarden werden geen titels behaald. Wel selecteerde zich bijna iedereen voor de Limburgse Kampioenschappen.

Mededelingen Kring

Tip voor de ruiter.
Indoor lessen.

Vanaf 1 oktober gaan we weer starten met de indoor lessen. 

Het springen is op dinsdagavond in manege Op de Berg te Hingen van 18.30 – 21.00 uur o.l.v.

 Leo Gradussen.

De dressuur is op donderdag-avond in bij Michel Dohmen te Dieteren van 18.30 – 20.30 uur o.l.v. Miriam Knoors & Carin Wetzels..

Wisten jullie dat?

We 4 nieuwe leden hebben. Dit zijn Ralph Peters, Anne Peters, Manon Schaap & Linda Hochstenbach.

Post per e-mail.
Indien je de ruiterclub-post via 

e-mail wilt ontvangen, stuur dan een mailtje naar:

Kathelijn.van.Vlijmen@philips.com of Graethei@tiscali.nl
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